



«Когда стою у Вечного
огня..»

Павловский
библиотечный филиал
МКУК «Павловская МЦБ»

В 2020 году отмечается
75-летие Великой Победы
в Великой Отечественной войне
1941 – 1945г.г.





У обелиска к земле припаду,
У сердца России, у пламени синего.
Спасибо, солдаты, за землю мою,
За хлеб, за росу, за Россию!

Многочисленны памятники России! Один из них – Павловский мемориал...



22 июня 1941 года мирный труд советских людей
был прерван нападением
фашистской Германии.

Весной 1974 года в районной газете «Маяк Придонья» было опубликовано письмо Районного Совета ветеранов труда, в котором предлагалось увековечить память павловчан, погибших в годы войны.



За разработку проекта строительства
взялся местный художник Василий
Иванович Животягин.



Строительство началось в августе 1974 года.

Жители города и студенты
принимали в строительстве
активное участие .



4 апреля 1975 года работы по сооружению
комплекса были завершены.

8 мая 1975 года состоялось
всенародное торжественное открытие
мемориального ансамбля - памятника
«Берегите мир».



В комплекс
входят :
памятник
Родина - мать ,
зовущая
народ на
борьбу с
врагом,



Вечный огонь



колени-
преклоненная
фигура
солдата у
Вечного огня и
братской
могилы.



Рядом расположены бюсты семи
героев Советского Союза.



Центр монументально-декоративной композиции разрывает источник, облегающий большую глыбу гранита.



Это - «Бассейн скорби».



Камень орошается водой , как будто он плачет . Стекающая вода символизирует слёзы народа о павших земляках.

45 лет мемориальный комплекс
является гордостью павловчан.



Давайте сделаем так, чтобы к нему
никогда не заросла народная тропа.



В парке

... Есть место в этом парке,
Священной места нет:
Как сердце, бьётся факел,
А рядом - монумент.

В немом, застывшем жесте
Взывает к миру мать:
- Давайте, люди, вместе
Стеной за мир стоять!..

Василий Сотников